

SNR	6-720-869-094
Prod. Cat.	Other
Issued by	TT/RHS-ESY/Wtr
Filename Annex3:	F42

EU Konformitätserklärung

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller

Bosch Thermotechnik GmbH, Sophienstrasse 30-32, D-35576 Wetzlar

Die Gegenstände dieser Erklärung erfüllen die einschlägigen, nachstehend benannten Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union

Frischwasserstation Logalux FS 27/3 E; Logalux FS 40/3 E		
EMC 2014/30/EU	EN 55014-1 (2016)	
	EN 55014-2 (2015)	
	EN 610000-4-2 (2009)	
	EN 610000-4-3 (2010)	
	EN 610000-4-4 (2012)	
	EN 610000-4-5 (2014)	
	EN 610000-4-6 (2014)	
	EN 610000-4-11 (2005)	

Wetzlar, 04.05.2017

Bosch Thermotechnik GmbH

or Siegle